

Школьная пора № 71

ШКОЛА
38

Январь 2011 года
Издание молодежного
объединения «Парус»
для детей,
учителей и родителей
школы № 38

Творческий коллектив газеты награжден дипломами по результатам участия в городском конкурсе юных журналистов «Голос поколения» (1999 - 2008 гг.), дипломом фестиваля «Чтоб услышали» «Лучшее периодическое издание» (2009г.). «Школьная пора» - Лауреат межрегионального конкурса экологических газет (2009 г.).

Блокдад

27 января - 67 лет со дня полного освобождения Ленинграда от фашистских захватчиков



Свой город, отстояв ценою бед,
Не сдали Ленинграда ленинградцы –
Да, в нём ключи чужих столиц хранятся,-
Ключей к нему в чужих столицах нет!

Блокада.... Далеко как это слово
От наших мирных светлых дней.
Пронзюшу его и вижу снова –
Голодных умирающих детей.



Он встал, как страж на сумрачном
заливе,
Вонзая шпили в огненный рассвет.
Есть города богаче и счастливей,
Есть и спокойней, но прекрасней –
нет!



НОВОСТИ

3 международный фестиваль детей с ограниченными возможностями («Шаг навстречу»)

7 декабря 2010 года в рамках третьего международного фестиваля детей с ограниченными возможностями «Шаг навстречу» состоялся концерт. Он стал настоящим праздником для любителей классической музыки. В программе прозвучала музыка И.Баха, Ш.Гуно, И.Гайдна, С.Рахманинова и П.Чайковского. Ученица 4а класса нашей школы Елизавета Захарова исполнила с Балтийским симфоническим оркестром концерт для скрипки А.Вивальди. Дирижировал известный Эммануэль Ледюк-Баром, специально прилетевший из Франции. С теплом и трепетом публика встретила исполнение маленькой скрипачки, чувствующей мир кончиками своих пальцев. Звучание ее скрипки восхищает своей

Виняковой Л.А. В 2007 году Лиза стала дипломанткой 8 открытого фестиваля-конкурса «Весенний ключ». В 2008 году стала лауреатом 2 степени шестого Международного музыкально-художественного фестиваля «Окрась мир звуками» (Санкт-Петербург), в 2008 году – лауреатом первой премии 7-го музыкально-художественного фестиваля «Окрась мир звуками» (Стокгольм, Швеция), в 2009 году – дипломанткой 1-го международного фестиваля «Шаг навстречу». Мы гордимся нашей



Лизой и желаем ей дальнейших успехов в творчестве. Завуч. нач. школы - Воронина Алла Яковлевна.

Блокада

Наша школа каждый год поздравляет ветеранов с Днем полного снятия Блокады. Готовился праздничный концерт, читались стихотворения, репетировались песни и танцы. Муниципальный округ «Озеро Долгое» подготовил для любимых ветеранов подарки и цветы. Встреча ветеранов и праздничный концерт состоялся 28 января. Старшеклассники встречали ветеранов у порога школы и провожали до актового зала. А те ветераны, которые, к сожалению, не присутствовали на концерте, были поздравлены нашими учащимися позже. Желаем жителям блокадного Ленинграда

здоровья и светлого неба над головой!

РАДИО РУБКА

В нашей школе каждый день после 3-го урока проходят музыкальные радио перемены, в которых озвучиваются важные объявления, поздравления, проходит радиопередачи, посвященные историческим событиям. Так же для того, чтобы учителя и учащиеся школы №38 могли отдохнуть, из радиорубки доносится приятная, а иногда энергичная музыка.

Так же продолжается набор дикторов. Каждый, кто хочет попробовать себя в этой роли, может подойти в 45 кабинет и записаться. Наши дикторы будут читать новости школы, объявления и поздравлять с праздниками. Этот опыт может вам пригодится в дальнейшей жизни.

Педагог-организатор – Татьяна Леонидовна Цветкова.

Декада технологий, черчения и музыки



В наше Методическое Объединение входят учителя технологии, черчения и музыки. Тем интереснее прошла декада по предметам, которая состоялась в начале третьей четверти. Традиционно учителя технологии и черчения



классической выдержанностью, уравновешенностью и прозрачностью. Елизавета Захарова учится в музыкальном лицее комитета по культуре Санкт-Петербурга по классу скрипки у педагога



звучали на первом уроке музыки после каникул.

Тюшова Евгения Владимировна демонстрировал а изготовление



В кабинете расположились выставки и «Космонавтика» и «Дорогами войны». Эти выставки постоянно

представили итоговые выставки детских работ по предметам по разделам программы. Декада совпала с праздником Рождество. Ежегодно мастерская «Горница» празднует Рождество в школе. Учащиеся 6-в и 7-в второй год принимают участие в школьном празднике – Колядки. Как всегда, колядки по школе прошли весело, красочно и шумно. Колядовщиков с радостью встречали в классах школы, в

новогодней игрушки в форме правильного додекаэдра и правильного икосаэдра.



дополняются новыми экспонатами. Большой труд вкладывает в оформление своих кабинетов учитель Воронин Николай Васильевич. Сам он – Великий Мастер по дереву. Всё своё свободное время



библиотеке и в учкоме. Учитель музыки – Пясковская Адриена Владимировна провела интересный конкурс стенных газет на новогоднюю тему. Музыкальные образы зимы, рождественские мелодии, исполняемые учащимися на свирелях,

Красочные, яркие поделки красовались в большом количестве на выставке в кабинете черчения.

В рекреации первого этажа учителем черчения организована

выставка графических работ



учащихся в технике «Силуэт» по творчеству А.С. Пушкина.

Кабинет трудового обучения мальчиков с каждым днём становится всё лучше и лучше.



он занимается своим любимым делом: поделками из дерева, резьбой по дереву. Во время декады Николай Васильевич показал мастер-класс - «Трёхгранная выемчатая резьба по дереву». Учитель труда – Валентина Степановна Бакан.

НАШИ ВЫСТУПЛЕНИЯ

“Звёздная Страна” 3-а класса!!!

Сказка - повесть “Маленький принц” (Экзюпери) не оставила равнодушными учеников 3 а класса.

Читали и перечитывали, размышляли, анализировали, рисовали и писали письма Маленькому принцу.

Захотелось поставить спектакль по этой сказке.

Состоялась премьера спектакля “Маленький принц”! 3 «а» класс показал этот спектакль ученикам школы №38. В спектакле были задействованы все 26 учеников нашего класса.

А ещё ребята показали этот спектакль на Новогоднем празднике своим родителям и





Яга, забавный Леший, добрая Печка, красивая Яблонька, прикольный кот Матвей и маленький Кошей Бессмертный...

...На этом празднике я как будто очутилась в

...Недавно у нас в школе был праздник. Мне так понравились конкурсы и игры! Я никогда не видела Татьяну Викторовну такой счастливой... Праздник удался на славу!

В новогоднем представлении принимали участие: 29 учеников

всем, кто пришёл к нам в гости! Но и Родители не остались в долгу! А, что подготовили родители для ребят.

А вот и Новогодний сюрприз от Родителей. Сначала все посмотрели спектакль «Маленький принц», поставленный детьми, а потом Родители поставили спектакль "Новогодние приключения или возвращение Маленького принца".



настоящей сказке. Я была счастлива!...

...Мой папа тоже выступал. Я сразу его узнал. Очень вкусные пироги!...

...Мне запомнились

Маша и

Витя: они

очень

хорошо

играли,

наверное,

много

репетировали

, у них всё

получилось.

Светланы Викторовны (в роли Кошечки Бессмертного), мама Ани (Яблонька),

папа Андрея (Леший), мама Лизы

Г. (Печка), брат Паши (кот

Матвей),

папа Ксюши (Дед Мороз), мама

Дани (Снегурочка).

Отдельное спасибо маме Жанны

за изготовление прекрасной

декорации Печки и

замечательных масок для детей,

маме и бабушке Лизы З. за

великолепные костюмы Яблоньки

и Лешего, маме и бабушке, тётке и

дяде Иры за неповторимые



Огромное удовольствие и прекрасное настроение получили все!!! Новогодний праздник удался!

Кондратова Светлана Алексеевна.

"Новый Год" Во 2-а классе.

Из детских сочинений: ...Недавно у нас в классе был праздник, посвящённый Новому году. Там были сказки «Новогодние приключения Маши и Вити», «Три сказочки про Зайку», «Кот и лодыри» и «Котлята-поварята». Мне больше всего запомнилась первая история. Там была смешная Баба

Я очень хочу,

чтобы моя

мама хоть раз

кого-нибудь

сыграла на

празднике – я

буду очень

рада... Мне

нравится,

когда Татьяна

Викторовна

исполняет какую-нибудь

роль, Дед Мороз дарит подарки и

нашим родителям вручают

«Секретные конверты»...



костюм Бабы Яги и Кошечки Бессмертного.

Мы благодарим всех, кто подарил нам столько прекрасных минут нашей жизни!!!



Агальцева Татьяна Викторовна, Бондарь Светлана Викторовна.

Мы едем, едем, едем в далёкие края...

8 января наш 5 «А» класс ездил в Кострому в гости к Снегурочке. И ребята решили поделиться с нами своими впечатлениями от поездки.

Музей Деревянного зодчества.

В Костроме мы посетили музей «Деревянного зодчества». Это музей под открытым небом. Он похож на небольшую деревеньку со старыми деревянными домами, церквями и колодцами. Там нам рассказали, как топила печь "по черному", что такое девичье приданное. В этом музее все можно потрогать: сани, печь, лавки. Мы узнали интересные факты о старом граммофоне, сколько стоила корова или лошадь в 19 веке, и еще много интересного.

Катя Понугаева

Ледяная комната.

В Костроме мы побывали в тереме Снегурочки, в котором есть волшебная комната. Она вся из льда: ледяной стол, ледяная скамейка, ледяная Снегурочка. Чтобы мы не замерзли, нам выдали специальные шубы, и мы стали похожи друг на друга. В углу ледяной комнаты стоит барная стойка, за ней стоит подружка Снегурочки. Она угостила нас своим фирменным коктейлем, а взрослым дали напиток, от которого им стало веселей. А также мы полакомились мороженой клюквой.

В общем, было здорово!

Аня Южанинова

Ипатьевский монастырь.

Самое первое место, которое мы посетили в Костроме – Ипатьевский монастырь. Это очень знаменитое место.

В Троицком соборе Ипатьевского монастыря берет начало род Романовых. Именно здесь был совершен торжественный обряд призвания на царство Михаила Романова.



Нам провели экскурсию по монастырю, в то время когда на колокольне собора раздавался удивительный колокольный звон.

Всех нас поразила роспись сводчатых потолков собора, и красивый деревянный

иконостас. Ворота, через которые мы входили и выходили из монастыря были построены в честь приезда Екатерины II в монастырь.

Монастырь поражает своим величием и красотой, его посетили множество правителей страны разных времен.

Влад Волох

Гадание.

На Руси с 8 по 19 января принято гадать, что мы и делали с классом, когда приехали в Кострому.

Мы все собрались в одной комнате. Гадали и девочки и мальчики, и даже родители. Гадали на воске, игле, даже жгли газету и увидели собаку, пароход, черепаху и машину. Узнали, по кольцу, кто у нас родится – мальчик или девочка. Нашли своего суженого по половинкам сердечка.

Было весело, всем очень понравилось!

Света Савельева



Сумароковская лосиная ферма.

Нам повезло – мы посетили единственную в России ферму по разведению лосей. Они едят морковь прямо из рук и имеют смешные имена. Нам рассказывали про их интересную жизнь. Лосиное молоко очень полезное и используется как лекарство. Оказывается, лоси очень плохо видят и их основные органы осязания – уши и верхняя губа. Поэтому лосей нельзя трогать за уши – нас об этом предупредили сразу. Нам разрешили сфотографироваться с ними, погладить и покормить их. Встречу с лосями я запомню навсегда.

Антон Стародубец



За крыльями вдохновения

Блокада

900 страшных дней
прожили Ленинградцы.
Был повод испугаться
под шапками огней.

Решили не сдаваться,
одолевая холод,
и, не смотря на голод,
отчаянно держаться.

И, взрослых заменяя,
к станкам вставляли дети,
сильней всего на свете
победу ожидая.

Низкий поклон народу,
который спас наш город.
Лия Коновалик 4Б

Память о блокаде

Снятие блокады –
памятный день.
И рядом чья-то тень
крадется далеко...
В то время было нелегко,
когда всем очень холодно
и трудно сдержать голода,
и очень хочется пить...
Но нужно дальше жить.
И хоть всем так страшно,
но войны сражаются отважно.
Кольцо блокады они разбили
Всех горожан освободили.
Нина Красина 4Б



Блокада Ленинграда

Без еды, без воды, без тепла
Люди жили. Сгорело дотла
Очень много жилых домов.
Как же жили, теряя кров?
А на улице лютый мороз.
Дети встали к станкам всерьез,
А не плакали – им не до слез

Ледяная дорога жизни –
Есть надежда спастись и выжить,
Не отдать город врагу
И не бросить людей в беду.
Ни за что врагу не сдавался,
Город дальше жить старался.
Радио тихо включали,
А крыши от фугасок спасали.
До прорыва блокады держались,
А фашисту ни за что не сдавались.
Настя Юшкова 4Б